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Application form

Title of the 
project

Határtalan örömzene a solymári falunapon, fókuszban az egyházi  és gospel 
kórusok

Priority 3. - Institutional cooperations

Specific 
objective 3.2.1 - Small project fund

Measure 3.2.1  - Small project fund

Total budget 29 731,25 EUR

EU contribution 23 785 EUR

National 
contribution 5 946,25 EUR

Hungary 5 946,25 EUR

Slovakia 0,00 EUR

Own 
contribution 0,00 EUR

Own public 
contribution 0,00 EUR

Own private 
contribution 0,00 EUR

Start date of 
project 02/06/2025 End date of project 01/09/2025

Duration of the project 
(in month) 3
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Application ID: Project acronym: HatártalanÖrömZene

Lead Applicant: SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

1. Project partnership

Role Official name of the
organization Country NUTS III region

or equivalent
NUTS V -

settlement(s)
Lead
appli
cant

SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZAT Hungary Pest vármegye Solymár

2. Project reporting periods

From date To date Reporting deadline

1 02/06/2025 01/09/2025 30/11/2025

3. Applicant data

Lead Applicant
General data of the applicant

Official name 
in original 
language

SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Official name 
in English Solymar Municipility

Abbreviated 
name Solymár Önkormányzat

Type of 
institution Központi és köztestületi költségvetési szervezetek, köztesületek

Website www.solymar.hu

Legal status Public organization Registry 
number 730138

National tax 
number 15730136-2-13 Community 

tax number
Date of 
foundation 30/09/1990 Founder 

organisation

Address and contact information

Addresses of
the

Organization
Official address Branch office address Mailing address

Country Hungary Hungary Hungary

NUTS III or 
equivalent Pest vármegye Pest vármegye Pest vármegye

Postal code 2083 2083 2083
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Application ID: Project acronym: HatártalanÖrömZene

Lead Applicant: SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Settlement Solymár Solymár Solymár

Street, 
number, PO 
Box

József Attila utca 1 József Attila utca 1 József Attila utca 1

Legal representative of the organization Contact person

Title Mr. Title Mr.

Name Dr Zlinszky Péter Name Ugrai András

Position polgármester Position pályázati tanácsnok
Mobile 
phone 00305104565 Mobile 

phone 0036305104565

Office 
phone +3626560-600 Office 

phone 0036305104565

E-mail polgarmester@solymar.hu E-mail ugaa2019@gmail.com

4. Project Description

Project description
Foglalja össze a projekt céljait, relevanciáját és illeszkedését a pályázati felhíváshoz. 
Röviden ismertesse a rendezvényt, a megvalósítási helyét, határon átnyúló jellegét, 
jelentőségét, hatását és elvárt eredményeit. / Zhrňte ciele projektu, relevantnosť a súlad 
projektu s výzvou na predkladanie žiadostí. Stručne opíšte podujatie, miesto uskutočnenia,  
cezhraničný charakter, význam,  vplyv  a očakávané výsledky projektu. (2000 char)

A  Falunap egy izgalmas kulturális esemény, amely a közösségi összetartozást és a zene 
szeretetét helyezi a középpontba. A szlovák partnerrel való együttműködése kiemeli a határon 
átnyúló jelleget, amely számos jelentős előnnyel jár, lehetőséget teremt a kulturális 
kölcsönhatásokra és a nemzetek közötti barátság erősítésére. A résztvevők megoszthatják 
tapasztalataikat, zenéjüket és hitéletüket, amely gazdagítja a közönséget. A különböző zenei 
stílusok és tradíciók találkozása egyedülálló élményt nyújt a látogatóknak.
A jelentősége , hogy nem csupán zenei esemény, hanem egy olyan platform is, ahol a vallási és 
kulturális identitások találkoznak. A közönség számára lehetőséget biztosít a lelki feltöltődésre, 
valamint a helyi közösségek és a határon túli partnerek közötti kapcsolatok erősítésére.
A  hatása nemcsak a résztvevőkre, hanem a tágabb közösségre is kiterjed. Elősegíti a kulturális 
turizmust, hiszen vonzza a látogatókat, így hozzájárul a helyi gazdaság fellendítéséhez. Emellett 
fontos szerepet játszik a társadalmi integrációban is, hiszen a közös zenei élmények összehozzák 
a különböző kultúrákból érkező embereket.
Eredményei közé tartozik a kulturális tapasztalatcsere és a résztvevő csoportok és közönség 
számára lehetőségek biztosítása különféle zenei műfajok megismerésére.
Hálózatépítés: Hosszú távú kapcsolatok kialakítása szlovák és magyar egyházi és zenei 
egyesületek között.
Közösségi összetartozás: A helyi közösség aktiválása és a részvétel ösztönzése, egy közös cél 
érdekében.
Társadalmi felelősségvállalás: megvalósul  az érzékenyítési és jótékonysági programok 
szervezése, amely elősegíti a társadalmi felelősségvállalást.
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Lead Applicant: SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Tehát nem csupán egy zenei rendezvény, hanem egy fontos lépés a kulturális kapcsolatok 
erősítésében és a közösségi értékek hangsúlyozásában. A solymári Templom téren a templom 
előtt áll a nagyszínpad, amelynek a templom gyönyörű természetes háttér díszletet ad. Nézőink a 
térre kihelyezett kényelmes székeken foglalnak helyet. 

Mutassa be szervezetét és a határon túli partnerszervezete(ke)t, ismertesse a szervezetek 
szakmai tapasztalatait. Ismertesse a fennálló kapcsolatok jellegét és célját, az 
együttműködés lehetséges területeit a megvalósítás után. / Predstavte svoju organizáciu a 
cezhraničnú partnerskú organizáciu/-e, adresujte odborné skúsenosti organizácii. Popíšte 
povahu a ciele svojich existujúcich vzájomných vzťahov, ako aj možné oblasti spolupráce 
po realizácii. (2000 char)

Pályázónál csatolva 100 db falunap referencia és 4 db releváns szervezői Cv, valamint 
www.solymar.hu, www.apaczai.com/,https://bauernhaussolymar.blogspot.com/, 
https://muzeum.apaczai.com/ + nanai refernciák további www.https://www.obecnana.sk/kultura-hu
Falunapjainkra környező országokból is rendszeresen fellépőknek, jelen projektben szlovák gospel 
és egyházzenei előadóknak nyújtunk fellépési lehetőséget.  helyszín tökéletes hangulatot 
teremt,nagy tömegeket vonzó rendezvényeknél a Művelődési Ház profi műszaki, logisztikai és 
technikai kollégái állnak rendelkezésre. Az SK Nána partnerkapcsolat kiépítése,erősítése a 
legfontosabb cél,mely elsősorban maguk az előadók és ISP workshopok 
előadói,szereplői,résztvevői,de reményeink szerint a jövőben be tudunk kapcsolni más zeneipari 
szereplőket is,ez nagyon jó lenne,hiszen a két ország igen közel van egymáshoz, gazdaságosan 
lehet működtetni közös projekteket is a fellépők minimális utaztatásával.Nána története több 
évszázados, az utóbbi években a kisméretű turizmus is fellendült, különféle hagyományos szlovák 
kultúraelemekkel, ételekkel és népszokásokkal.A település ideális testvértelepülése a közeli 
Solymárnak.Nána kulturális rendezvényei sokszínűek és gazdag programkínálatot nyújtanak, 
hagyományai, helyi szokásai és közösségi értékei mind megjelennek az évente megrendezett 
eseményeken.Falunapokon találkozhatnak, élvezhetik a helyi étkezési lehetőségeket,kézműves 
vásárokat és szórakoztató programokat.Néha rendeznek különböző kulturális fesztiválokat,amelyek
célja,hogy bemutassák a helyi művészetet,zenét és hagyományokat
Kiállítások és művészeti események, helyi művészek, kézművesek munkák.
Helyi zenekarok rendszeresen tartanak előadásokat, koncerteket, így a közönség megismerkedhet 
a helyi tehetségekkel
Ezek a rendezvények nemcsak a kultúra megőrzését szolgálják, hanem hozzájárulnak a közösség 
összetartásához és a helyi identitás erősítéséhez is.
További részletek a közösségi életről : https://www.obecnana.sk/elerhetosegek

Mutassa be, hogy a tervezett esemény miként igazodik a helyi igényekhez, adottságokhoz. 
Ismertesse az esemény régióban betöltött szerepét, előzményeit, kiemelve az előző évek fő 
programelemeit, költségeit, bevételi forrásait és látogatóinak számát. / Adresujte nakoľko je 
plánované podujatie prispôsobené miestnym potrebám a charakteristikám, jeho význam v 
regióne, históriu, s dôrazom na hlavné programové prvky, rozpočet, zdroje príjmov a počet 
návštevníkov predošlých ročníkov. (2000 char)

A Falunap kiváló lehetőséget teremt a szlovák partnerrel való együttműködés támogatására és 
hozzájárul a határtérségben élő állampolgárok közötti eszmecserék előmozdításához. Kulturális 
Csere és Kapcsolatok Erősítése lehetőséget biztosít arra, hogy a szlovák résztvevők 
megismerkedjenek a magyar egyházzenei hagyományokkal és gospel műfajjal, ezzel gazdagítva a 
kulturális tapasztalataikat. A zenén keresztül történő kapcsolatteremtés különösen hatékony lehet a
közösségek közötti empátia és megértés elősegítésében, erősíti a partnerkapcsolatokat, helyi 
közösségek együttműködését.
Hosszú Távú Együttműködés keretében kialakuló baráti és szakmai kapcsolatok hosszú távú 
együttműködési lehetőségeket nyithatnak meg, legyen szó közös projektek indításáról, szaktudás 
megosztásáról vagy közös pályázatok benyújtásáról. A folyamatos együttműködés erősíti a 
testvértelepülési kapcsolatokat.
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Solymár a nemzetközi Gospel Falunapokat büszkén tekintik a legnagyobb, legsikeresebb és 
legszeretettebb rendezvényüknek, minden korosztály megtalálja a programban a neki szóló 
üzenetet, ezért családi programként is kiváló.
Egyházzenei előadók, de nyitottak az összművészetek és az előadók továbbképzésének missziója 
irányába is, voltak már fotó- és ikonkiállítások, a műfajba vágó színházi előadások, 
közönségtalálkozók ismert hitvalló, példás életutat bejárt emberekkel, és természetesen 
workshopok is, ahol a sztár előadók megismertették a hazai és nemzetközi résztvevőkkel az gospel
zene előadásának műhelytitkait. A költségeket a helyi vállalkozók és az Önkormányzat, illetve egy 
keresztény alapítvány fedezte, de rengeteg önkéntes munkát kaptunk támogatásként mind a 
rendezvény helyszínének berendezésében, a virág dekorációban, a vendéglátásban, a 
szállásadásban, a fuvarozásban és idegenvezetésben is, melyek valós költségei több 10M Ft is 
lehetne,a látogatók száma a több ezret is elérte/alkalom. ATemplom tér is lehetőséget ad erre.

Ismertesse a rendezvény típusát, helyszínét, időpontját és programelemeit. Ha a 
rendezvényt első alkalommal rendezik meg, mutassa be, mi teszi egyedivé./ Popíšte typ, 
miesto a dátum realizácie podujatia a hlavné programové prvky. Ak je podujatie 
organizované prvýkrát, popíšte čím je jedinečné/inovatívne. (2000 char)

Az ISP szakmai programok (pl. előadások, kerekasztal beszélgetések) keretében a résztvevők 
számára lehetőség nyílik arra, hogy tapasztalatokat cseréljenek, új ismereteket szerezzenek, és 
megoldásokat találjanak közös kihívásaikra. Az esemény közösségi élményt is nyújt, amely 
előmozdítja a helyi és a szlovák közösségek közötti barátságos kapcsolatok kialakulását és 
fenntartását.Összességében egy sokszínű platform, amely támogatja a határtérség kulturális és 
szakmai kapcsolatait, hozzájárulva ezzel a választható partnerségek kialakításához és a közös 
célok eléréséhez.
A rendezvény minden korosztálynak szóló, jó üzenetet közvetítő, a világ minden tájáról népszerű 
dalokat bemutató egyházzenei tematikájú falunap. Helyszíne a Budapesttel szomszédos, gyönyörű
zöld övezetben, a hegyek között található Solymár település központi tere, a Templom tér. 
Programelemeit a műfaj határozza meg, minden előadót szívesen látunk, apparátustól függetlenül, 
aki a kortárs keresztény könnyűzene és komolyzene (Contemporary Christian Music) és a Black 
Gospel területéről, világából érkezik. A koncerteket mini beszélgetések vezetik be, amelyekben a 
profi rádiós műsorvezető bemutatja az előadókat, ezzel áthidalva a színpadi átállások okozta 
üresjáratokat. A délelőtti hangbeálló próbák után, vagy előtt fakultatív workshopokon, vagy 
városnéző látogatáson lehet részt venni, igény szerint.  Az összművészeti irányba nyitás 
szellemében gazdagítjuk a műsort kiegészítő rendezvényekkel, előadásokkal, színházi és templomi
közösségi rendezvényekkel és partner bemutatásával

Ismertesse a rendezvény célcsoportjait, azok sajátosságait (életkor, nem, származási hely), 
a részvételi motivációt, aktivitásukat az ISP programelemekben, az esélyegyenlőséget 
biztosító intézkedéseket. Becsülje meg a résztvevők összlétszámát. / Popíšte cieľové 
skupiny podujatia, ich špecifiká (vek, pohlavie, miesto pôvodu), motiváciu na účasť, aktivitu 
v programových prvkoch ISP a opatrenia zabezpečujúce rovnosť príležitostí. Odhadnite 
počet účastníkov. (2000 char)

Teljes egységet tud teremteni a különböző korosztályoknál,legfiatalabbak és a legidősebbek is 
szívesen vesznek részt.Világ minden tájáról érkeznek előadók, elősegíti  egymás jobb 
megismerését, barátságot,érdeklődés más kultúrák iránt is.Az ökumené szelleme a legteljesebb 
szeretet jegyében nyitja ki a templomok fala közé zárt együttesek előtt  barátságok és szakmai 
együttműködések alkalmait megteremtve,mindenkinek helye van, annak is, aki tolószékkel érkezik 
és annak is aki bármilyen különleges nevelési igényű,vagy enyhe értelmi fogyatékossággal jött a 
világra,pl. Down kóros,de különböző egészségi problémákkal küzdőket is kiszakíthat a 
mindennapok mókuskerekéből, reményt és örömet adva nekik.A 20. jubileumra szeretnénk 
meghívni minden eddigi fellépőt,így a résztvevők száma több ezer lehet.ISP programjai lehetőség 
pld. közös koncertek, workshopok, résztvevők tanulhatnak egymástól, és tapasztalatokat 
cserélhetnek,erősíti a partnerkapcsolatokat,közösségi együttműködést.
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Együttműködési és közös kulturális projektterv létrehozása a falunap tapasztalatait felhasználva és 
ennek részeként Magyarország és Szlovákia sokszínűségének és kulturális értékeinek kölcsönös 
bemutatása.Esélyegyenlőségi, környezetvédelmi workshopok, szemétszedés, faültetés.
A pályázó és partnere tekintetében a határtérségben élő állampolgárok közötti eszmecsere 
workshop keretében,hogy részt vegyenek az EU demokratikus és polgári életében.Közös 
barangolás a Pilisben és Budapesten a SK és HU kórusokkal települési delegáltakkal.
Ismerkedés:solymári sváb kulturális, gasztronomiai hagyomány a Svábházban, valamint a nanai 
hagyományok bemutatása, borkostóló a nánai és solymári sajátosságok.
Solymár és Nána tepülések kölcsönös bemutatkozása és eredményeinek 
megismerése,testvértelepülési kapcsolatok fejlesztésének megvitatása további közös programok 
érdekében,a kapcsolatok fejlesztéséért,közös polgármesteri együttműködési nyilatkozat aláírása és
a jövőbeli együttműködés kereteinek kialakítása és bővítése.

Ismertesse, hogy miként támogatja az esemény a határtérségben élő állampolgárok közötti 
eszmecserét annak érdekében, hogy részt vegyenek az Unió demokratikus és polgári 
életében. / Adresujte ako podujatie podporu výmenu názorov medzi občanmi žijúcimi v 
pohraničnej oblasti v záujme podnecovania ich účasti na demokratickom a občianskom 
živote Európskej únie. (2000 char)

Kulturális csere: A falunapok lehetőséget biztosítanak a szlovák és magyar kultúrák 
megismerésére és tapasztalatcserére. Ez elősegíti a kölcsönös megértést és tiszteletet, amely 
alapvető a demokratikus társadalmakban.

Helyi közösségek összekapcsolása: Az események során a helyi közösségeket összekapcsolják, 
lehetőséget adva a lakosoknak arra, hogy találkozzanak, beszélgessenek és együttműködjenek. Ez
segítheti az összetartozás érzését és a közös célok kitűzését.

Demokratikus részvétel ösztönzése: A falunapok alkalmat adnak arra, hogy a résztvevők 
tájékozódjanak az uniós ügyekről, a helyi önkormányzatok működéséről, és arról, hogyan tudnak 
aktívan részt venni a demokratikus folyamatokban, például választásokon, közgyűléseken vagy 
más helyi eseményeken.

Vitaformák és workshopok:  különböző workshopok és vitaformák valósulnak meg, ahol a 
résztvevők megoszthatják véleményeiket és eszmét cserélhetnek politikai, gazdasági vagy 
társadalmi kérdésekről. Ez segíti a tudatosság növelését és a polgári részvételt.

Fiatalok bevonása: A fiatalok számára szervezett programok és aktivitások vonzóvá teszik a 
demokratikus részvételt, és ösztönzik őket arra, hogy aktívan befolyásolják saját közösségük 
jövőjét.

Hálózatépítés: A falunapok segítenek a helyi, regionális és nemzetközi szintű kapcsolatok 
kiépítésében, ami elősegíti a közös érdekek képviseletét az uniós politikai színtéren.

Összességében a közös szlovák-magyar falunapok erősítik a határtérség identitását, elősegítik a 
kölcsönös megértést, és lehetőséget biztosítanak a demokratikus részvételre, ezáltal hozzájárulva 
az Európai Unió demokratikus és polgári életéhez.

6 / 15



Application ID: Project acronym: HatártalanÖrömZene

Lead Applicant: SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

5. Project activities

Lead applicant 

2 AG2 – Core

2.1.1 - A partnerségbe bevont szervezetek kölcsönös bemutatkozását és eredményeinek megismerését;

Activity description:

A partnerségbe bevont szervezetek kölcsönös bemutatkozását és eredményeinek megismerését; Intro  - Kerekasztal 
beszélgetés Nána Önkormányzat kulturális vezetőjével a település történetéről és hagyományairól, a fellépő kórusok 
bemutatkozása, Az egyházi zene és Gospel története, közösség építő ereje, majd közös beszélgetés és tapasztalatcsere 
solymári és nemztközi kórusok között egy közös brunch keretein belül. a partnerségbe bevont szervezetek azaz Solymár és
Nána települések kölcsönös bemutatkozása és eredményeinek megismerése  2 előadó Nána, 2 előadó Solymár ,szereplő 
és fellépő: 10 fő Nána 10 fő Solymár, hallgató: 10 fő Nána és 10 fő Solymár összesen 44 fő

Location of the activity - 
Country: Hungary

Location of the activity – 
NUTS III: Pest vármegye

Exact location Solymar Nagyközség

Tangible outcome: 2 előadó Nána, 2 előadó Solymár ,szereplő és fellépő: 10 fő Nána 10 fő Solymár, hallgató: 10 fő Nána és 10 fő Solymár 
összesen 44 fő

Estimated cost (EUR): 0,00

2.1.2 - A partnerségben résztvevő szervezetek közötti kapcsolatok erősítése és a jövőbeli együttműködés kereteinek kialakítása és kibővítése

Activity description:

A testvértelepülési kapcsolatok fejlesztésének megvitatása a további közös programok érdekében,a kapcsolatok 
fejlesztéséért, közös polgármesteri együttműködési nyilatkozat aláírása azaz a partnerségben résztvevő szervezetek azaz 
Solymár és Nána települések közötti kapcsolatok erősítése és a jövőbeli együttműködés kereteinek kialakítása és 
kibővítése a témája ennek a progremelemnek.2 előadó Nána, 2 előadó Solymár ,szereplő és fellépő: 5fő Nána 5 fő 
Solymár, hallgató: 12 fő Nána és 12 fő Solymár összesen 38 fő

Location of the activity - 
Country: Hungary
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Application ID: Project acronym: HatártalanÖrömZene

Lead Applicant: SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Location of the activity – 
NUTS III: Pest vármegye

Exact location Solymár Nagyközség

Tangible outcome: 2 előadó Nána, 2 előadó Solymár ,szereplő és fellépő: 5fő Nána 5 fő Solymár, hallgató: 12 fő Nána és 12 fő Solymár 
összesen 38 fő

Estimated cost (EUR): 0,00

2.1.3 - Magyarország és Szlovákia sokszínűségének és kulturális értékeinek kölcsönös bemutatása
3. Esélyegyenlőségi, környezetvédelmi workshopok

Activity description:

Hagyományos ebéd és tapasztalatcsere Solymár és Nána település delegáltjai között, együttműködési és közös kulturális 
projektterv létrehozása a falunap tapasztalatait felhasználva valamint ennek részeként  Magyarország és Szlovákia 
sokszínűségének és kulturális értékeinek kölcsönös bemutatása.
2 előadó Nána, 2 előadó Solymár ,szereplő és fellépő: 10 fő Nána 10 fő Solymár, hallgató: 10 fő Nána és 10 fő Solymár 
összesen 44 fő

Location of the activity - 
Country: Hungary

Location of the activity – 
NUTS III: Pest vármegye

Exact location Solymar Nagyközség

Tangible outcome: 2 előadó Nána, 2 előadó Solymár ,szereplő és fellépő: 10 fő Nána 10 fő Solymár, hallgató: 10 fő Nána és 10 fő Solymár 
összesen 44 fő

Estimated cost (EUR): 0,00

2.1.4 - A határtérségben élő állampolgárok közötti eszmecsere annak érdekében, hogy részt vegyenek az Unió demokratikus és polgári életében.

Activity description:
A pályázó Solymár Nagyközség és partnere Obec Nána település a tekintetében a határtérségben élő állampolgárok közötti
eszmecsere workshop keretében annak érdekében, hogy részt vegyenek az Unió demokratikus és polgári életében. Közös 
barangolás a Pilisben és Budapesten a nemzetközi kórusokkal és Nána település delegáltjaival, kórusokkal

Location of the activity - 
Country: Hungary

Location of the activity – 
NUTS III: Pest vármegye

Exact location Solymár Nqagyközség
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Application ID: Project acronym: HatártalanÖrömZene

Lead Applicant: SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Tangible outcome: 2 előadó Nána, 2 előadó Solymár ,szereplő és fellépő: 5fő Nána 5 fő Solymár, hallgató: 5 fő Nána és 5 fő Solymár 
összesen 24 fő

Estimated cost (EUR): 0,00
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Application ID: Project acronym: HatártalanÖrömZene

Lead Applicant: SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

6. Indicators

Project specific indicator - Output
Indicator
ID Name of indicator Type Unit Base value Target value Description

PSI01 Output

Meghívot
t külföldi 
résztvevő
k 
száma/P
očet 
pozvanýc
h 
zahranič
ných 
účastníko
v

persons 0,00 75,00 75

SPF indicator - Output
Indicator
ID Name of indicator Type Unit Base value Target value Description

RCO115_
SPF

Output Határoko
n 
átnyúló, 
közösen 
szervezet
t 
nyilvános
rendezvé
nyek/Cez
hraničné,
spoločne 
organizo

events 0,00 1,00 kkk
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Application ID: Project acronym: HatártalanÖrömZene

Lead Applicant: SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

vané 
verejné 
podujatia

RCO87_
SPF Output

Határoko
n 
átnyúlóa
n 
együttmű
ködő 
szervezet
ek/Cezhr
aničné 
spolupra
cujúce 
organizá
cie

organisations 0,00 2,00 111

SPF indicator - Result
Indicator
ID Name of indicator Type Unit Base value Target value Description

RCR84_
SPF Result

Határoko
n átnyúló
együttmű
ködés a 
projekt 
befejezés
e 
után/Cez
hraničná 
spoluprá
ca po 
ukončení
projektu

organisations 0,00 2,00 kkk
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Application ID: Project acronym: HatártalanÖrömZene

Lead Applicant: SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

7. Activity plan
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Application ID: Project acronym: HatártalanÖrömZene

Lead Applicant: SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

All No. Activity Group name Applicant Activity name RP1

2 Core

2.1 LA - HU - Solymár 
Önkormányzat

2.1

2.1.1 - A partnerségbe 
bevont szervezetek 
kölcsönös 
bemutatkozását és 
eredményeinek 
megismerését;

2.1

2.1.2 - A partnerségben 
résztvevő szervezetek 
közötti kapcsolatok 
erősítése és a jövőbeli 
együttműködés 
kereteinek kialakítása és
kibővítése

2.1

2.1.3 - Magyarország és 
Szlovákia 
sokszínűségének és 
kulturális értékeinek 
kölcsönös bemutatása
3.

Esélyegyenlőségi, 
környezetvédelmi 
workshopok

2.1

2.1.4 - A határtérségben 
élő állampolgárok közötti
eszmecsere annak 
érdekében, hogy részt 
vegyenek az Unió 
demokratikus és polgári 
életében.
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Lead Applicant: SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
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Application ID: Project acronym: HatártalanÖrömZene

Lead Applicant: SOLYMÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

8. Partner without budget

ID Official name in
original

language

Country NUTS III Settlement Activity

1 Obec Nana Slovakia Nitriansky
samosprávn

y kraj

Nana A határtérségben élő állampolgárok közötti
eszmecsere annak érdekében, hogy részt
vegyenek az Unió demokratikus és polgári

életében. , A partnerségbe bevont szervezetek
kölcsönös bemutatkozását és eredményeinek
megismerését;  , A partnerségben résztvevő

szervezetek közötti kapcsolatok erősítése és a
jövőbeli együttműködés kereteinek kialakítása és

kibővítése, Magyarország és Szlovákia
sokszínűségének és kulturális értékeinek

kölcsönös bemutatása
3. Esélyegyenlőségi, környezetvédelmi

workshopok
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